

箱底发现20多年前企业债券

银行工作人员称很难兑换,但有收藏价值



► 图为1989年发售的保值债券。见记者张頔 摄

本报6月12日讯(见习记者 张頔) 市民吴女士收拾旧物时发现了几张1989年发行的保值债券。记者在金融机构了解到,这些上世纪发行的保值债券可分为两类,政府发行的依然可以兑现,但企业发行的则要视其现状而定。

12日中午,记者见到了吴女士压在箱底多年的几张保值债券。这些面值10元的债券由济南涤纶厂发行,上面还盖有“山东济南涤纶工程建设指挥部”的印章。背面的发行说明规定:保值债券期限三年,利率按人民银行规定的三年定期储蓄利率执行,外加一个百分点的保值补贴率。不能提前兑取,不计逾期息,存期满三年由代理银行还本付息。

1989年,吴女士所在单位征求她的意见后,从她的工资里扣除了80元钱,发给了她8张保值债券。三年期满后,她早已把兑现的事忘了,直到前几天收拾旧物时才发现这些债券。“上面没有规定兑现期限,所以我想知道这些债券还有效吗?”吴女士说。

工行大观园支行在解决金融遗留问题上有着不少的经验,那里的工作人员石先生介绍说,政府发行的保值债券兑现没有问题,在每年的5月1日到10月31日都可以来行里办理。曾经还有客户拿着1992年当时的章丘县发行的重点建设债券,在他们的联系之下,在章丘财政局下属的汇财中心得到了兑现。

对于吴女士手中涤纶厂发行的

债券,石先生在查询过历史资料后表示,因为涤纶厂经过了多次资产重组,老厂已经不存在了,这张债券很难兑现了。“有些企业资产重组时,会成立破产清算组来解决历史遗留问题。”石先生说,如果联系这些资产善后的部门,企业债券可能还能够兑现。

“如果手里的债券不多,倒可以留作纪念。”另一位工作人员说道。根据记载,1989年济南市曾通过银行代理向市属行政企事业单位职工发行保值债券办法,为涤纶工程筹资3400万元。没有在3年期满后兑现的保值债券在当前仍有其收藏价值。记者在一家收藏网站上看到,吴女士手中这种10元面值的保值债券被标出了30元的价格。

为让顾客吃饭放心 饭店贴出购油发票

本报6月12日讯(记者 崔岩) 地沟油的猖獗一度让市民对餐馆“望而却步”,济南一家小饭店老板为了征得顾客的信任,在墙上贴出购油的发票。

12日,市民张健致电记者说,和平路上有家不起眼的小餐馆,为了表明自己没有用地沟油,居然出了奇招,把历次从超市购买的食用油发票贴在墙壁上“公示”。

当天上午11点,记者找到了张健所说的这家把子肉店,店面虽然只有40多平米,但是前来买把子肉的食客却排起了长队。记者看到,店门口就摆了一桶5升的大豆油,店内墙壁上张贴着一份沃尔玛超市进货协议,协议旁边张贴了自2012年4月份开业以来的食用油、五花肉、大米等原料的购买单据。

“采购油、肉的发票都钉在墙上,让市民一看就知道来源,比较放心,我经常在这里吃。”市民李女士正捧着一碗米饭就着把子肉和小凉菜吃得正香,记者询问其味道咋样时,李女士一个劲说“好”。

“两个店有一个中心厨房,厨房开放,可以到里面看用的什么原料。”该店店长宋成龙告诉记者,总店还有开放式的厨房,做饭的全过程都接受市民监督。

该把子肉总店老板徐雍告诉记者,两年前开了这家把子肉店,他对食品安全非常在意,于是,他便想出了张贴进货单据、开放厨房的办法,果然,这一招非常管用,小店不大,但是却吸引了很多食客。

徐雍告诉记者,他们每隔一周从沃尔玛超市购置一批新鲜大豆油,比在农贸市场购置的大豆油成本要高三到四个百分点,而五花肉每天要用一二百斤,从超市购买冷鲜五花肉要比其他渠道贵十七个百分点。

“正是由于成本高了,我们的把子肉卖六块钱,比普通把子肉贵一块。我们每天的把子肉都限量供应,保证食客每天都能吃到新鲜的食物。”徐雍坦言,他现在是小本生意,只能通过购买超市产品的方式来增加一个检测环节,尽可能减少不良食品的使用率。

美丽总动员
都市频道每日12:30正在播出

6月16日、17日
韩国“电眼之父”洪政槿教授来我院亲诊

专家预约热线:
4006-110-788
官网: www.sdwjzx.com

双平面吸脂 好身材安全“吸”出来

权威整形专家: 安全整形 首选国家公立三甲医院



▲ 武警医院整形 术前术后对比照

减肥 你的方法选对了吗?

在这个骨感大行其道的年代,减肥成了许多爱美女性的必修课,武警总队医院整形美容中心副主任医师高学龙提醒求美者,减肥一定要选对方法,以免对身体造成伤害。

美国研究人员发现,节食减肥容易反弹,而且很容易养成暴饮暴食的习惯。运动减肥虽然效果不错,但很少有人能够长期坚持下来,一旦半途而废也容易反弹,即使能够坚持,也常常是想减的部位没有瘦下来,不想减的反而瘦了下来。

目前,在正规的整形医院,双平面吸脂塑形的的方式成为许多明星和广大爱美女

求美者: 孙女士, 32岁, 银行职员。
蜕变地点: 武警总队医院整形美容中心
蜕变项目: 双平面吸脂、韩式无痕双眼皮、Botox瘦脸、玻尿酸注射隆鼻、注射填充下巴、冰点华尔兹永久脱毛、辉煌360嫩肤。

性的首选, 相比于运动减肥、针灸减肥、节食减肥来说, 双平面吸脂的最大优势就是见效快、效果好、不反弹。

快速瘦身 脂肪无处遁形

武警总队医院整形美容中心高学龙主任谈到, 与传统减肥方法相比, 双平面吸脂塑形具有三大特点:

1、平滑: 双平面吸脂一层是吸深层, 将液化脂肪细胞吸出, 达到瘦身目的; 一层是吸浅层, 将松

弛的皮肤收缩紧, 达到紧致表皮目的。瘦身和皮肤回缩同步进行, 能够确保术后肌肤紧致匀称;

2、快速: 比利时进口设备的吸脂探头能根据个人形体特制进行空间区域的形体雕塑, 吸脂时自动避开人体内的神经血管细

胞组织, 只抽取皮下多余的脂肪细胞, 手术和恢复时间较传统吸脂缩35%;

3、精准: 采用高科技数字化三维定位技术, 将皮下脂肪精确分层, 无论是脂肪堆积严重的腰腹部, 还是脂肪较浅的面部, 都能精确定位并快速祛除。

安全吸脂 三甲医院有保障

高学龙主任特别强调, 整形相关法规明确规定, 医疗整形手术必须在卫生部批准的正规医院进行, 进行手术的医生必须持有相应的资格证书。而当前许多非正规的整形机构不但没有手术资质, 聘请的整形医师、使用的仪器或

者材料也都不合格。为了确保吸脂的安全和疗效, 建议求美者选择国家最高资质的三甲整形医院。

六月, 美丽事业双丰收! 武警总队医院整形美容中心特启动百万基金圆梦您就业升“值”梦想大型公益援助活动, 凡是存在

外貌的缺陷大学生和其他社会人士, 只要其圆梦动机合情合理, 并提供相关经济证明, 便可以报名参加活动, 申请百万整形美丽基金, 获得10%—50%基金援助, 圆您就业升“值”梦。详情请咨询武警总队医院整形美容中心美丽热线。



洪政槿
武警总队医院特聘专家

擅长项目: 韩式无痕双眼皮、韩式三点双眼皮、韩式无痕祛眼袋、韩式媚眼术、上眼睑下垂矫正、小眼开大术、重睑手术失败修复、多点提拉无痕除皱等, 主攻眼部综合整形、眼部和面部年轻化手术。

洪政槿简介:

- ◇ 韩国“电眼美女”之父;
- ◇ 韩国天主教大学附属医院教授, 医学博士;
- ◇ 大韩整形外科学会终身会员
- ◇ 28年专业从事眼部精细整形临床研究和手术;
- ◇ 16次受邀参加国际性学术交流高峰论坛做眼部整形专题报告;
- ◇ 23篇眼部和面部年轻化手术的专业论文;
- ◇ 63位韩国一线艺人私人整容顾问, 被称为“明星背后的明星”。

美丽热线:
0531-88929588
官网: www.sdwjzx.com